

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Želiš li se mijenjati za mjesto i u Novoj Gradiški?

Mario Strinavić · Wednesday, October 16th, 2019

Najprije

prije izvjesnog vremena u Slavonskom Brodu, a prošlog utorka u Novoj Gradiški predstavnici PU BPŽ, Društva multiple skleroze BPŽ i Radija 92 iz Slavonskog Broda obratili su se novinarima kako bi aktualizirali temu parkiranja na mjestima za invalide. Na širem novogradiškom području ukupno je 71 takvo mjesto na kojem nerijetko "zdrave" osobe parkiraju svoja vozila i tako oduzimaju mjesta invalidima. U užem dijelu grada, na 6 lokacija postavljeno je 8 fotografija uz prometne znakove za parkirališna mjesta njima namijenjena.

Glavni

cilj kampanje „Želiš li se mijenjati za mjesto?“ koja je krenula iz Splita, a prihvatili su je i drugi hrvatski gradovi kako bi osvijestiti građane da ne parkiraju automobile na mjesta predviđena za osobe s invaliditetom. Inicijatori kampanje su Radio 92fm/ Društvo multiple skleroze Brodsko posavske županije i Policijska uprava brodsko-posavska, a Slavonski Brod je prvi grad u Slavoniji koji se kampanji pridružio.

Inicijatorica

provedbe kampanje u Novoj Gradiški bila je **Ivana Trupina**, zamjenica gradonačelnika.

Inače modeli za fotografije bili su članovi različitih udruga koje okupljaju osobe s invaliditetom: iz Kluba multiple skleroze koji djeluje u sklopu Društva MS BPŽ, udruge slabovidnih, gluhih i nagluhih, Biciklističkog kluba „Psunj“, Košarkaškog kluba invalida SB.

Ovaj

je projekt u Novoj Gradiški financirao Grad, a radi se o nešto malo manje od 3.000 kuna. Iz Ureda načelnika PU BPŽ nazočna je Konferenciji bila **Irena Held**

i tom prigodom rekla: „Pridružili smo se inicijativi provedbe projekta kako bismo senzibilizirali vozače na važnost poštivanja

prometnih propisa i kako bismo im ukazali kako ovo nije nekakva privilegija koje imaju osobe s invaliditetom, nego njihova životna potreba. Iako policija djeluje preventivno različitim akcijama i obavješćivanjem u medijima ipak treba podsjetiti i na represivne mjere i novčanu kaznu za nepropisno parkiranje na mjesto za osobe s invaliditetom u iznosu od 700 kuna.

Irena

Vukas Cufalar, urednica na Radiju 92

FM, podsjetila je na inicijativu spomenutoga medija i PU Brodsko-posavske županije za provedbu kampanje u Slavonskom Brodu.

Igor Ograjšek

je dopredsjednik je Košarkaškog kluba invalida Brod, a pridružio se i ovoj kampanji koju podržava kaže: „Uvijek je bilo neugodnih situacija prilikom parkiranja vozila jer puno ljudi ne razumije uopće zašto postoji taj parking za nas, zašto je širok. Nekome se žuri pa na pet minuta stane, a to je sasvim dovoljno da nam napravi problem jer ne možemo ni na jedan drugi parking stati. Pa i ako ima, kada se vraćamo kolicima već se netko parkirao jer ne zna da ne možemo prići. Nadam se da će ova kampanja doprinijeti pozitivnom pomaku i da će ljudi, kada uoče fotografiju drugačije reagirati i neće se parkirati na mjesto za osobu s invaliditetom.

Sanja Hace majka je Monike Hace,

djevojke s cerebralnom paralizom: “ Na žalost neugodnih situacija oko parkiranja imali smo ne samo u Novoj Gradiški, nego i u Zagrebu i drugim gradovima i mjestima. Nije to specifično samo za naše područje. Ali ja se nadam da će ova akcija, odnosno ovakvi znakovi, potaći svijest ljudi na više razumijevanja za osobe s invaliditetom. Na kraju Konferencije na kojoj je predstavljena ova Kampanja i u Novoj Gradiški poruku je poslala i **Monika**

Hace: „Ja

bih zamolila sve osobe koje nisu invalidi da se ne parkiraju na mjesto za osobe s invaliditetom jer to nama znači da se mi ne možemo parkirati, ali možda u datom trenutku nemamo gdje stati“.

This entry was posted on Wednesday, October 16th, 2019 at 10:31 am and is filed under [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.